
PE744.238v01-00

Kirjallisesti vastattava kysymys E-000582/2023
komission varapuheenjohtajalle / unionin ulkoasioiden ja turvallisuuspolitiikan korkealle 
edustajalle 
työjärjestyksen 138 artikla
Fabio Massimo Castaldo (NI), Stelios Kouloglou (The Left), Miriam Lexmann (PPE), Nathalie 
Loiseau (Renew), Dino Giarrusso (NI), Miapetra Kumpula-Natri (S&D), Andreas Schieder (S&D), 
María Soraya Rodríguez Ramos (Renew), Jordi Solé (Verts/ALE), Patrizia Toia (S&D), Jan-
Christoph Oetjen (Renew), Tiziana Beghin (NI), Matjaž Nemec (S&D), François Alfonsi 
(Verts/ALE), Margrete Auken (Verts/ALE), Kira Marie Peter-Hansen (Verts/ALE), Abir Al-Sahlani 
(Renew), Beatrice Covassi (S&D), Sabrina Pignedoli (NI), Maria Angela Danzì (NI), Mario Furore 
(NI), Laura Ferrara (NI), Carles Puigdemont i Casamajó (NI), Antoni Comín i Oliveres (NI), Clara 
Ponsatí Obiols (NI)

Aihe: Syyrian hallituksen joukkojen pysäyttämät kurdien Punaisen Puolikuun luoteeseen 
suuntaavat avustussaattueet

Syyrian hallituksen joukot pysäyttivät 11. helmikuuta 2023 kurdien Punaisen Puolikuun 
avustussaattueen, joka oli matkalla Koillis-Syyriasta Aleppoon maanjäristyksistä eniten kärsineille 
alueille. Damaskos vaati kurdien Punaista Puolikuuta luovuttamaan puolet avusta tarkastuspisteen 
ohittamisen edellytyksenä huolimatta siitä, että terveydenhuollon työntekijät olivat tehneet selväksi, 
että he aikoivat toimittaa apua myös hallituksen hallinnassa oleville alueille. Hallituksen joukot 
totesivat, että sama vaatimus – puolet kuormasta – koskee kaikkia paikallisia ja kansainvälisiä 
kansalaisjärjestöjä, jotka haluavat toimittaa tukea kyseiselle alueelle.

Humanitaariset tarpeet ovat maassa valtavat ja kasvavat yhä, sillä 90 prosenttia syyrialaisista elää 
tällä hetkellä kansainvälisen köyhyysrajan alapuolella. Siksi Syyrian väestön auttamiseksi annetun 
avun hyväksikäyttöä ei voida hyväksyä.

Mitä diplomaattisia toimia komission varapuheenjohtajalla / unionin ulkoasioiden ja 
turvallisuuspolitiikan korkealla edustajalla on suunnitteilla Syyrian hallituksen painostamiseksi, jotta 
saattue voi jatkaa matkaansa Aleppoon ja jotta voitaisiin estää vastaavien välikohtausten toistuminen 
muiden kansalaisjärjestöjen kanssa?
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